3. melléklet

TÁJÉKOZTATÓ
a földrajzi név végződésű domain bevezetése tárgyában az ICANN által kiírt pályázatról

A domain végződések használatának engedélyezésében kizárólagos joggal rendelkező Internet Corporation for Assigned Names and Numbers (továbbiakban: ICANN szervezet)[footnoteRef:1] döntött arról, hogy liberalizációt vezet be a domain végződések területén, és az interneten elérhető domain végződések körének bővítése céljából pályázati felhívást tett közzé.  [1:  Kijelölt Nevek és Számok Internetes Társasága] 

A pályázati felhívás elérhető az alábbi linken: http˛//www.icann.org/en/topics/new-gtlds/rfp-clean-19sep11-en.pdf, ahol a pályázat valamennyi feltétele megismerhető.
[bookmark: _GoBack]A pályázati felhívás megteremti annak lehetőségét, hogy földrajzi nevek, így városnevek is megjelenhessenek elsődleges domain névként, hasonlóan a „.hu” országra vagy „.eu” nagyobb területre utaló domain végződéshez. 
A főváros nevét („.budapest”) vagy annak egy részét („.buda”, „.pest”) tartalmazó domain végződés bevezetése kitűnő lehetőséget ad arra, hogy Budapest összetéveszthetetlen módon megjelenjen, illetve az információs társadalom világában nélkülözhetetlen módon gyorsabban beazonosíthatóvá és megtalálhatóvá váljék az interneten. Ezáltal is a fővároshoz kapcsolódó vagy a főváros iránt érdeklődő személyek/szervezetek, így különösen a lakosok, illetve a vállalkozások számára egyszerűbben és direktebb módon elérhetővé válik a szolgáltatások igénybe vétele vagy éppen a megfelelő gazdasági partner megtalálása.
A pályázati felhívás alapján a sikeresen pályázó szervezet jogot szerez arra, hogy üzemeltesse a pályázatban megjelölt domain végződést és értékesítse a domain végződés alatt regisztrálásra kerülő un. másodlagos domain neveket (pl. „yyy.budapest”) az internet végfelhasználói részére. 
A földrajzi helyet jelölő domain végződéseknél benyújtott pályázatoknál azonban az ICANN szervezet megköveteli a földrajzi névvel meghatározott területen élő lakosságot reprezentáló illetékes önkormányzat/hatóság támogató nyilatkozatát, melyet Budapest Főváros Önkormányzata nevében Tarlós István főpolgármester ad ki azon pályázó/kérelmező szervezetek részére, akik aláírták jelen tájékoztató mellékletét képező kötelezettségvállaló nyilatkozatot.
A pályázat iránt érdeklődök a farkas.laszlo@budapest.hu email címen, illetőleg a +361-327- 1091 telefonszámon érdeklődhetnek.

