2012. június 03. Farkaslaka, Nemzeti Trianon Emlékmű

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Nemzettársaim!
 A magyar nemzet történelmét és egységét jelképező apostoli kettős kereszt árnyékában köszöntöm Önöket!

 A kereszt felfelé ívelő szára jelképezi az égiek oltalmát, ágai oldalt, a materiális világ kiterjedését, a földi hatalmakat. Együtt a kettő ennek a kettősségnek az elválaszthatatlanságát hirdeti. Egy megbonthatatlan egységet, amelyet a magyar államiság vallott évszázadokon keresztül. Az isteni oltalmat a nemzet egysége felett. Ezt valljuk ma is. 

 Vallottuk akkor is, amikor erővel átrajzolták a határokat, szétválasztottak nemzetet, megcsonkították az országot, szétköltöztettek családokat, megtörték a lelkeket. Megpróbálták a földi erőszakos államhatalmak átírni a történelmünket, megbénítani a jelen történéseit és elvenni a jövőnket.
Nem sikerült nekik. Mert erősebbek és többek voltunk lélekben az erőszaktevőknél. Ez mentette meg a nemzetet.
Ma már kimondhatjuk azt, amiről sokáig kényszerűen hallgatni kellett.

 Közép-Európai bajaink egyik fő okozója volt az első világháború utáni úgynevezett békerendszer, amelyet a második világháború után megerősítettek. Trianon, Párizs. A „békék” helyszínei. 1920, 1947 a „békék” évszámai.

 De a trianoni békediktátum nemcsak azért volt számunkra majdnem végzetes, mert a magyarországi területek kétharmadát vette el és, mert magyarok milliói kerültek határainkon kívülre, hanem mert erőszakosan kettévágta a nemzetté válásunk akkor már évszázadok óta tartó folyamatát. Megpróbálta megtörni a nemzetnek a jövőbe vetett hitét és megpróbálta elvenni bizalmát önmagában.

Pedig a folyamat éppen a nemzeti szabadságharc után bontakozott ki. Kossuth Lajos figyelmeztetett épp arra, hogy külső hatalom erőszakos fellépésére a lemondás nem lehet válasz.” Nemzetnek lehet elnyomást tűrnie, de jogai valósításának reménye iránt semmi körülmények közt nem szabad kétségbe esnie, és nem szabad arról önként, örök időkre lemondani.”- mondta. 
És bizony 1920 után napjainkig így éltünk. Nem mondtunk le arról, hogy egyszer a nemzet jogai kiteljesedhetnek. Egyébként a békediktátum miatt kétségbeesett magyar politikusok akkor, amikor már elkerülhetetlen és megváltoztathatatlan volt a szerződés ratifikálása, az utolsó szó jogán éppen a kiszakított nemzettestben élők jogainak érvényesítéséért kiáltott. Ugyanezt tette a második Trianon, a párizsi szerződés aláírása előtt is, hiába. „ A magyar kormány különösen azt kifogásolja, hogy a most aláírandó békeszerződés semmi intézményes biztosítékot nem tartalmaz abban a tekintetben, hogy Magyarország határain kívül élő magyarok alapvető jogai tiszteletben tartassanak, és hogy polgári jogai tekintetében az egyenjogúság biztosíttassék számukra.”- fogalmazott e szavakkal a magyar tiltakozó jegyzék.
Jogos volt az aggodalom. A határokon kívül rekedtek számára a kisebbségi lét a jogfosztottságot, a napi megaláztatást, a megkülönböztetést jelentette. Ez volt a magyarság kényszerűen vitt keresztje. De m, mint Kossuth figyelmeztetett, egyetlen percre sem mondtunk le soha arról, hogy egyszer felemelheti fejét a nemzet.

Kedves Barátaim! Itt ez az apostoli kettős kereszt éppen ennek a hosszú és nyomorúságos időszaknak az eredményét hivatott hirdetni.
A kereszt, mint trianoni emlékmű állhat, mi itt lehetünk, Trianonról beszélhetünk, mégpedig azonos, magyar állampolgárként. És ezt tehetjük úgy, hogy nem neveznek bennünket nacionalistáknak, irredentának, vagy csak legalábbis kevesen teszik ránk ezt a bélyeget. 
Trianont követően talán a kommunista időszakot volt a legnehezebb átélni. Azt a korszakot, amikor a diktatúra a szocialista tábor egységére, a proletár internacionalizmusra- ugye emlékeznek még ezekre a kifejezésekre - szóval ezekre való hivatkozással tulajdonképpen szentesítette a határokon túl élő kisebbségi magyarság beolvasztására tett kísérleteket. Kádárék például hallgatólagosan jóváhagyták Ceausescu elrománosító politikáját. Odahaza pedig? Kádárék tettek arról, hogy a csonka Magyarország területén élő magyarság, ha kellet - persze csak hivatalosan- megtagadja a kívül rekedtekkel való szolidaritását. 
De sem Ceausescu sem Kádár sem más moszkoviták vagy kollaboráns hatalmak sem tudták kiölni a nemzetből az önazonosság tudatát.

Jöttünk Erdélybe titokban, jöttünk csoportokkal, ha kellett hoztuk az élelmiszert, vittük a jó szót, a könnyeket és kaptuk az őszinte szeretetet. 

Egyek voltunk a fájdalomban és a találkozások titkolt örömeiben egyaránt.

Vittük a virágot a házsongárdi temetőbe, csodáltuk a korondi kézművesek munkáit, itt voltunk a forradalom idején, aztán később fogadtuk a magyar egyetemeken tanuló diákokat, munkavállalókat. És sokat kaptunk viszonzásul az erdélyi magyaroktól. Megtanítottak bennünket arra a tartásra, amellyel ők álltak ki magyarság vállalásuk idején, a legsötétebb elnyomás időszakában. Megtanítottak bennünket arra, hogy büszkének kell lennünk arra, akik vagyunk: magyarok.
Budapestről a nemzet fővárosából jöttem. Az ott élők köszönetét és szeretetét is hozom. Ezekben a napokban a Főpolgármesteri Hivatalnak erdélyi diákok is a vendégei. Velük együtt emlékeztünk meg a nemzeti összetartozás napjáról. Együtt kötöttük fel az üzeneteket tartalmazó szalagokat a városháza udvarán álló kopjafára. Mi az emlékszalagra ezt írtuk: az államhatárok feletti összetartozás valóság, Budapest minden magyar fővárosa.
Ezt az üzenetet hoztam most Önöknek.
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