Kedves Vendégeink! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
1991-ben történt, június 19-e volt. Aki tehette, a televíziót nézte, vagy a rádió helyszíni tudósításait hallgatta. Ott akartunk lenni lélekben legalábbis annál a pillanatnál, amikor az utolsó katonai szerelvény is zörögve, csikorogva megindul, aztán egyre gyorsabb ütemben zakatol, majd eltávolodik, és végleg elhagyja Magyarország területét a záhonyi határon. Kivonultak az oroszok. Silov altábornagy az ideiglenesen itt állomásozó szovjet csapatok parancsnoka volt az utolsó, aki rövid jelentés és tisztelgés után fölszállt a szerelvényre és vele együtt elment a megszálló sereg hazánkból. 
Velük együtt távozott egy korszak szellemisége, véget ért a hosszúra sikerült átmeneti korszak, amit a világháború utáni nagyhatalmi osztozkodás és erőszak alakított ki a mi kárunkra. Lehet, hogy szabadok és függetlenek lettünk és nemcsak szavakban, hanem nemzetközi szerződés szintjén is? A Varsói Szerződés feloszlatásáról szóló okmányt 1991. július elsején írta alá a miniszterelnök, Antall József. A szovjetekkel kötött egyezmény szerint a kivonulást egyébként 30-áig kellett befejezniük a csapatoknak, de ez gyorsabban ment a tervezettnél. Talán a laktanyákban itt élő katonák iparkodtak mielőbb hazatérni. Ezért, hogy a tervezettnél előbb, június 19-én délután három óra egy perckor, miután az állomás peronján a forgalmista zöldre fordította a tárcsát, az utolsó szerelvény is kigördült abba az irányba, ahonnan évtizedekkel korábban érkezett. 
Nem volt könnyű visszakapni a szabadságot és nem is ment gyorsan, bár történelmi léptékkel mérve, két emberöltő alatt sikerült, ami egy török uralomhoz képest valóban szűkös idő. Ez alatt nemcsak a megszálló erők, hanem a ránk erőltetett ideológiák is megvívták a maguk harcát és végül oltották ki egymást. 
A közvetlenül előttünk járók, és az én generációm évtizedeken át biztos volt benne, hogy a mi életünkben ilyen fordulatot nem várhatunk. 
A német megszálló csapatok 1944. március 19-e hajnalán lépték át a magyar határt és ellenállás nélkül jutottak el Budapestig. Előbb azonban megérkezett a náci ideológia, ami lehetővé tette, hogy könnyűszerrel érkezzenek a megszállók hazánkba. Aztán a kommunista Moszkva is elküldte követeit, hogy a legyőzött német erők helyén a maga képére formálhassa a társadalmunkat. Leigázottá és kommunistává téve az országot. Hiszen, mint ismert, miközben az 1944-45-ös esztendő során a Vörös Hadsereg megtörte Magyarország területén a náci Németország uralmát, egyúttal megszállás alá is helyezte hazánkat, és a Vorosilov vezette Szövetséges Ellenőrző Bizottsággal együtt később döntő szerepet játszott a kommunista hatalomátvételben. A szovjet csapatok az 1947-es párizsi béke értelmében abból a célból is maradtak – állítólag ideiglenesen –Magyarországon, hogy Moszkva a szövetségesek által közösen ellenőrzött Ausztriával akadálytalan kapcsolatot tarthasson fenn. Miután nyugati szomszédunk 1955-ben visszanyerte szuverenitását, és a semleges államokhoz csatlakozott, az itt állomásozás – elvileg – okafogyott vált volna: a gyakorlatban azonban a szovjet hadsereg továbbra is a szocialista tábor összetartásának leghatásosabb eszköze maradt. Biztosan vigyáztak ránk. A hivatalos élet tele volt természetellenes hazugsággal. A lehetőséget aztán föl is használta Hruscsov az 1956-os forradalom leverésekor Magyarországgal szemben. Az oroszokat később Kádár marasztalta a maga és párttársai támogatására. 1957-ben egyezményt kötött Hruscsovval, mely határozatlan időre elodázta a szovjet csapatok kivonását. 
Így lettek „ideiglenesen itt állomásozókká”. 

Aztán pedig csak a rendszerváltás, a kommunista rend megroppanása, illetve a szovjet államban lezajló átalakulási folyamatok érlelhették meg azt a szent pillanatot, hogy immáron vér és emberi áldozat nélkül fölmondhassuk a ránk erőltetett katonai szövetséget és 1991-re szabad állammá lehessünk. Ne feledjük azok nevét, akiknek elsősorban köszönhetjük a kommunista rend felborulását és a rendszerváltozás lehetőségét, II. János Pál pápa és Ronald Reagan amerikai elnök nevét. 
Nem voltak könnyűek az ezt követő évek. Azóta felnőtt egy nemzedék. Ők már szerencsésebbek, számukra nem megélt történet a kommunizmus.  
A rendszerváltozás ma már a történelemkönyvek legújabb kori fejezete, de sokunk számára élő történelem, megélt emlék és beidegződött esztendők. A nagy politikai viták és viharok, a bizonyos értelmű visszarendeződés veszélyét magában hordó sok naivitással is terhelt évek és a polgári átalakulás gazdasági alapjai lerakásának évei. Egyszerre jelentett sokak számára bizonytalanságot, elveszített munkahelyet, megingott ideológiai hátteret. És jelentett reményt, hitet, bizalmat az új politikai irányban,- a jogra, a törvényre, az igazságosságra épülő társadalomban. 
Antall József miniszterelnök fogalmazott 1991-ben a szabadság napján úgy, hogy „ néhány esztendő múlva úgy fognak erre az időszakra emlékezni, hogy ez volt a szabadság fordulója, ez volt az a korszak, amikor nehéz hónapok, nehéz évek jöttek ránk, de megérte.”
Nos, ma már természetesen kétkedés nélkül mondhatjuk ki, hogy igen, miniszterelnök úr, a hibákkal együtt is megérte. Hittel és reménnyel élő nemzet tagjai lettünk. 

Egy olyan ország nemzethez hű polgárai vagyunk, akik büszkék a távoli és közeli múltjukra is. Olyanok, akik megbecsülik egymást, a másik erkölcsi, anyagi, szellemi küzdelmét, akik hálásak azoknak, akik mertek és tettek a közjóért, akik nem irigységgel, hanem igaz hálával tekintenek azokra a személyekre, akik kiválóságai a nemzetnek. Olyan országban, olyan városban élhetünk, ahol érték a hit, az emberi erőfeszítés, az elkötelezett munka. Érték az önfeláldozás, a közösség tisztelete, a többség akarata.  
Olyan országban élünk, ahol fontosnak tartják az emberek a példaképeket, azokat a személyeket, akik kiállásukkal, egy életen át vitt kitartó szorgalommal végezték munkájukat. Fontos, hogy legyenek előttünk olyan életpályák, amelyek azt tanítják, hogy a tehetségnek, a szorgalomnak és a becsületnek meg van a maga jussa. És ez a juss nem feltétlenül az anyagiakban, hanem az annál fontosabb, erkölcsi megbecsülésben ölt testet. Magam is fontosnak tartom, hogy az elüzletiesedő és önzésre építkező világban mutassuk meg az igaz értékeinket. Hogy olyan személyeket állítsunk a fiatalok elé, akik nem olcsó bulvár reklámfogásból lesznek ideiglenesen a haza nagyjai valamilyen sekélyes érték alapján, hanem tetteik, eredményeik, majd életművük által. Szükségesnek tartom, hogy ne azok a talmi és giccses testi és alacsony nívójú művészi teljesítmények kapjanak rivaldafényt, amelyek manapság olykor megjelennek némely kereskedelmi csatorna adta nyilvánosságban. Elengedhetetlen, hogy a felnövekvő nemzedék ne az értéknélküli, napnak élő liberális értékrendű szabadosság világában nőjön fel, hanem egy olyan országban, ahol becsülete van a kitartó munkának, a szorgalomnak, a szellemi és lelki értékeknek egyaránt. Meghatározó, ha olyan életutakat mutatunk fel a fiataloknak, amelyek nem a könnyen szerzett és gyorsan elillanó hírnévről szólnak, hanem a tudásról és a tehetségről, a teljesítményről. Olyan személyeket kell számukra felmutatnunk, akik a megszerzett elismerés mellett rendelkeznek kellő szerénységgel is. 
Olyanokat, akik tudják, hogy a bennük rejlő érték, az általuk megmutatott tehetség ajándék, amelyet ők is úgy kaptak. A teremtőtől kapták, a többiek szolgálatára és segítségére. Éppen ezért az az igazi példakép, aki nemcsak kiválóság a maga szakterületén, hanem alázattal viseli az adományt, amit kapott. A tehetség teher is, és sokszor kereszt is, mert az embert arra predesztinálja, hogy végig vigye, egy életen keresztül szolgálja, kiteljesítse azt. 
Az elmúlt huszonegy esztendő alatt éltünk át értékválsággal, vagy hamis értékekkel kijelölt éveket. Éltünk meg olyan éveket, amikor csak az elvhűséget méltatták, vagy éppen az erkölcsi eltévelyedést emelték ki követendő példának. Hál istennek azonban, ezek az évek mögöttünk vannak, és reménykedhetünk, hogy nem vittek végbe a lelkekben helyrehozhatatlan rombolást!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Úgy gondoltuk, éppen ezért, hogy ezen a tiszteletre méltó emléknapon adjuk át a főváros díszpolgári kitüntető címeit. Egy történelmileg emlékezetessé tett nap, amely a nemzet maga vállalta küzdelméről szól, jelképesen tükrözi azt az egyéni küzdelmet is, amit a ma díjazottak életútja mutat. 
Nagyszerű dolog, hogy minden esztendőben újabb és újabb kiválóságok, a magyar szellemi, művészi, tudományos élet, az élsport jeles személyiségei lehetnek itt, hogy átvegyék a fővárosi polgárok megbecsülését jelképező díszpolgári kitüntetést. 
Főpolgármesterként is örülök, hogy valódi példaképeket köszönthetek ma itt. 
Az értünk, a nemzet fővárosáért tett erőfeszítést köszönjük meg nekik akkor, amikor magunk elé helyezzük őket és mától díszpolgárként is tiszteljük személyüket.
Tisztelettel köszönjük hát közösségépítő munkájukat, és azt is, hogy Magyarország és a magyar főváros jó hírét erősítették és erősítik már puszta jelenlétükkel is, akárhol járnak Európában vagy a világban. 
Őszinte elismeréssel gratulálok a Főváros Önkormányzata és a magam nevében valamennyi kitüntetettnek. 

