
Tisztelt Ünnepi Közgyűlés!

Tisztelt Ünnepeltek, Képviselőtársaim, Kedves Vendégek!

Azért gyűltünk össze, hogy a főváros napja, november 17-e alkalmából megünnepeljük a 142 éve egyesült Budapestet, a magyar nemzet fővárosát, valamint annak kiválóbb, jelesebb polgárait, kitüntetettjeinket, a mi kitüntetettjeinket.
Ünnepelni jöttünk Budapestet, amely Magyarország legnagyobb, legnépesebb városa, egyetlen igazi nagyvárosa, mondjuk ki: az Európai Unió hatodik legnépesebb városa, Közép-Európa jelentős pénzügyi központja, a legutóbbi felmérések szerint pedig egyike a legidillibb, legszebb, legjobb városoknak is. 

Hosszú út vezetett idáig. Másfél évszázaddal ezelőtt Buda és Pest együttes lakossága 100 ezer főt tett ki. Az 1840-es években Pest városában alig több mint ötezer házszám létezett, ezek ötödét pedig még csak tervezték, a városképet földszintes és kertes házak uralták. Közművek híján nyílt árkok vezették el a szennyvizet, az utcák többségét futóhomok, por és sár borította. 

Buda és Pest fejlődését, valódi fővárossá válását a magyar reformkor hozta el: 1825-ben Széchenyi István megalapítja a pesti Magyar Tudományos Akadémiát, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy feltámasztja a hajdan dicső várost. Megkezdődik a Nemzeti Múzeum, a Nemzeti Színház és a Lánchíd építése.
A tehetősebb magyar nemesek sorra építik palotáikat Pest-Budán, ami egyre több új betelepülőt vonzott a két testvérvárosba bel- és külföldről egyaránt. 1838-ban hatalmas árvíz pusztít, a város épületeinek zöme romba dől, a súlyos természeti csapás következményeit alig néhány esztendő után sikerül felszámolni: kötelezővé teszik, hogy házat csak kőből és téglából szabad építeni, az újjáépítés nyomán alakul ki alapvetően a mai Budapest városszerkezete. 

A reformellenzék tagjai gyakran és magától értetődően használták a Budapest elnevezést. Maga Kossuth az árvíz kapcsán több levélben is Buda-Pestről ír édesanyjának, mert szinte, ahogy ő mondta: „fut a tolla alá ez a kifejezés”. 1831-ben Széchenyi a Világ című művében használja ezt a megjelölést. Az újságok nevében – Budapesti Híradó, Budapesti Szemle – szintén megjelenik már a majdani, egységes főváros neve.  Az egyesítés legfontosabb előfutára az 1870. évi X. számú törvénycikk volt, amely a Fővárosi Közmunkák Tanácsát állította fel a fővárosban a szabályozási munkák előkészítésére, a városfejlesztési program megvalósítására, az építésügy legfőbb szintű intézésére. A közmunkatanács hatásköre Budára és Pestre egyaránt kiterjedt, így a két város közös hatósága lett, működésében mindkét képviselőtestület részt vett, és közös nézőpontból irányították a munkálatokat.

Bár II. József már 1784-ben elrendelte, hogy az ország kormányaként működő Helytartótanács Budán székeljen, az Országgyűlés még Pozsonyban ülésezett. Az első pesti Országgyűlés 1848 júliusában nyílt meg, és ezzel gyakorlatilag minden szempontból Pest-Buda vált az ország fővárosává.

Az 1872. évi XXXVI. törvénycikk lényegében csak szentesítette a korábbi időszakban kialakult állapotokat, amikor elrendelte „Buda és Pest székes királyi Fővárosok, valamint Ó-Buda mezőváros és a Margitsziget, ez utóbbiak Pest vármegyéből kikebeleztetvén, Buda-Pest főváros név alatt egy törvényhatósággá egyesíttetnek.” Pest, Buda és Óbuda 1873. január 1-i hatállyal egyesült Budapest néven, az önálló fővárosi törvényhatóság pedig november 17-én vette át az egyesített főváros irányítását. 
Hölgyeim és Uraim!

Az egyesítés és a közös akarat szinte szárnyakat adott Budapest fejlődésének: a 19. és 20. század fordulójára már több mint 700 ezer lakosa volt a városnak, amely Európa-szerte ismertté vált gyógyfürdőiről, kávéházairól, nem utolsósorban pezsgő kulturális életéről.  Az egyre növekvő városban – akárcsak ma – kulcskérdés volt a tömegközlekedés fejlesztése: 1874-ben átadták a fogaskerekűt, 1877-ben – az országban elsőként – megindult a villamosközlekedés, majd megnyílt a Nyugati, aztán a Keleti pályaudvar. 
Egész városrészek nőttek ki a semmiből, köszönhetően a Fővárosi Közmunkatanácsnak, amely felelt a szabályozási munkák előkészítéséért, a pályázati programok kidolgozásáért, hatósági feladatokat is ellátott, intézte a kisajátításokat, és ami igen lényeges, rendelkezett a fővárosi pénzalap felett. A tanács olyan jelentős és meghatározó volt Budapest fejlődésének életében, hogy eleinte maga a miniszterelnök, Andrássy Gyula elnökölte. A miniszterelnök úrnál kezdeményeztem magam is egy új Közfejlesztési Tanács létrehozását, ebben eddig még nem született döntés. 
Az, hogy Budapest olyan város lett, amilyennek ma ismerjük, nagyban köszönhető korai elődeink munkájának, mondom: korai elődeink munkájának, szorgalmának és kitartásának. És nem utolsósorban annak, hogy eleink felismerték: anyagi áldozatokra, pénzügyi segítségre is szüksége van egy olyan főváros megteremtése érdekében, mely idézem: „a magyar állam érdekeinek valóságos gyűjtőhelye, ezeknek legfőbb támasza és előmozdítója” – mint ahogyan az a Budapest egyesítéseiről szóló törvénycikk indokolásában is célként szerepelt. 

Ma is megfontolandóak Reitter Ferenc szavai. A modern budapesti közcsatornarendszer tervezője 1869-ban írta Andrássy Gyula miniszterelnöknek: „Aki tehát Magyarország állami függetlenségét komolyan óhajtja, annak okvetlenül el kell szánva lenni: népszerű elvekben, előítéletekben és pénzben mindazon áldozatokat meghozni, melyek bebizonyíthatólag szükségesek arra, hogy Buda-Pest minél előbb képes legyen annak a hatékonyságnak teljesen kifejtésére, melyet tőle, mint éppen Magyarország fővárosától követelnünk kell." 

Budapest – Reitter szavaival élve – hatékonnyá tétele nem múlik a főváros 2010 óta hivatalban lévő vezetésén és köztestületén. Számtalan, akár évtizedek óta ígért vagy hiányzó infrastrukturális beruházást fejeztünk be vagy fejezünk éppen be: elkészült a félbehagyott 4-es metró, zajlik a 3-as vonal felújításának előkészítése, pontosabban a szerelvényeké már meg is kezdődött. Karácsonyra lényegében elkészül a budai fonódó villamoshálózat, jövő tavaszra megújul az annyit ígért Széll Kálmán tér, folyik az elektronikus jegyrendszer bevezetése, elindult a Futár utas tájékoztató rendszer, erős ütemben zajlanak a BKV-járműcserék. Kész a központi szennyvíztisztító, véget ért a BKISZ-projekt, amelynek keretében 16 kerületet érintően közel 245 km csatorna épült meg, Budapest így 99%-ban csatornázottá válik. Rekordidő alatt bevezettük a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszert, folytatjuk a fürdőfejlesztéseket, az állatkert és a Margitsziget fejlesztési programját. Nemsokára, még ebben a ciklusban felújítjuk az M3-as metrót, most készültek el a pesti Duna-part első ütemének pályázati tervei a Fővám tér és a Kossuth tér közti szakaszon. Villamospályát építünk Újpalotáig és a külső Bécsi útig, kicseréljük a Fővárosi Vízművek elavult azbesztcement csöveit, új hulladék-feldolgozó fog épülni. A múzeumi negyed alapelképzelése a 2010. évi Budapest-programomban szerepel először. Sokszor szivárogtatják azt a hamis hírt, hogy mi nem fejlesztünk, nem is akarunk fejleszteni. Muszáj azt mondanom Önöknek, ez gonosz valótlanság. Régen nem látott, százas nagyságrendben vannak előkészített vagy már megtervezett projektjeink a következő évekre, és bízom benne, hogy a kormány támogatásának köszönhetően forrás is jut előbb-utóbb mindezek megvalósítására. Projektek vannak, most már csak pénz kell. Az infrastruktúra megújítása és fejlesztése mellett továbbra is célunk, hogy Budapest kellemes, élhető, biztonságos és szerethető város legyen, amit a különféle külföldi protokoll-listákon elért előkelő helyezések vissza is igazolnak. Budapest az utóbbi öt évben nagyon sokat lépett előre ezeken a protokoll-listákon, igaz, ez a tény túl nagy reklámot, publicitást nem kap. 
Tisztelt Vendégeink!

Azok az értékek, melyek az alapítás óta meghatározzák a város arculatát, ma is ugyanolyan fontosak, megóvásuk és gondozásuk pedig közös cél. A magyar nemzet fővárosa mindig csak úgy fejlődhetett, hogy itt éltek, munkálkodtak olyan kimagasló egyéniségek és hazafias elkötelezettségű emberek, akik saját maguk munkáját a közösség javára fordították. Példaértékű eredményeket értek el, követendő mintát nyújtva mások számára. Egyszóval, példaképek.

Tisztelt Ünnepeltek, kedves hölgyeim és kedves barátaim, nagyra becsült kitüntettettek! Önök példaképek számunkra! Olyan polgárok, akik hosszú éveken, esetleg évtizedeken át kitartó munkával közösséget teremtettek és erősítenek ma is, maradandót alkotva. Budapest büszke Önökre és hálás Önöknek. Önökkel együtt szeretem ezt a várost, mert otthon vagyok benne. Hogy jól működjék, helyesen fejlődjék a város, ahhoz szeretettel kell vezetni, otthon kell lenni benne. Ebben Önök kiváló partnerek.
Közösségerősítő, lélekerősítő munkáért mondok Önöknek a főváros, a főváros köztestülete és a magam nevében hálás köszönetet. Gratulálunk elért eredményeikhez, és köszönjük Önöknek, hogy tetteikkel, erkölcsi vállalásukkal gazdagabbá teszik a nemzet fővárosát, Budapestet. Segítségükre a továbbiakban is számítok, és számítunk valamennyien!

Engedjék meg, hogy jó egészséget, sok erőt és rendíthetetlen hitet kívánjak további életükhöz és munkájukhoz. Szívből és őszintén gratulálok valamennyiüknek! 
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