Tisztelt Miniszter Úr! Tisztelt Polgármester Úr! Elnök Urak, Tisztelt Meghívottak!

Komolyan gondolkozó, mélyen érző, ennélfogva igazán vallásos ember a székely, Isten nevében kezdi és végzi minden fontos dolgát.
Az elődök már a X-XI. században a történelmi Magyarország nyugati végein, később Bihar vármegyében éltek, ahonnan aztán Udvarhelyre költöztek, vagyis már évszázadokkal ezelőtt a mai Székelyföldre érkeztek.
Akkoriban Erdély társadalmi berendezkedését a központi állam helyett az önkormányzati egységek: a magyar nemesi vármegye, a szász és a székely székek vezető szerepe jellemezte. 
A székelyek kezdetektől saját nemzetgyűléssel rendelkeztek, ahol kizárólag magukra vonatkozó törvényeket hoztak. 
Ez a kiváltságuk nagyfokú önállóságot jelentett a közösség számára. de ezen felül a közigazgatás, a bíráskodás és katonapolitika is helyi irányítás alá tartozott.
Városaik ott keletkeztek, ahol a földrajzi és gazdasági viszonyok miatt kereskedelmi csomópontok alakultak ki. Igy Marosszék központja Marosvásárhely is fontos átkelőhelyek találkozásánál keletkezett, ott, ahol Székelyföld Magyarország felé irányuló forgalma a Maros völgye és Kolozsvár irányában lebonyolódott. 
A székely alapvetően pásztorkodó nép volt, elsősorban szarvasmarhát és lovat tartott. Erre a célra nagyon alkalmasak voltak a hegyes, erdős vidék tisztásai, a folyóvölgyek kövér legelői és kaszálói.
A hosszú évszázadok során gyakorolt sokszor viszontagságos életmód és a rájuk mért nehéz foglalkozások tették őket a magyarság egyik legerősebb népcsoportjává. 
A székelyek ma is használatos anyanyelve a magyar, ami a népcsoport létének egyik legfontosabb záloga.
„Olyan nép a székely, hogy akkor is érdemes volna őket megszeretni, ha egy szót sem tudnának magyarul. Hát még így, hogy egy szót sem tudnak másképp.” – írta Mikszáth Kálmán szeretett népéről.
A székely ember érzi és tudja, hogy olyan közösség tagja, amelyhez tartozni érdemes és értékes. Ebben gyökerezik erős nemzeti érzése. Ez az egyetlen dolog, amelyben az igazi székely soha semmi körülmények között nem ismer megalkuvást.
A magyarságnak kevés olyan csoportja van, amelynek az új dolgok és új eszmék befogadására akkora hajlandósága lenne, mint a székelynek, de az új dolgokból, az új eszmékből csak azt fogadja el, ami észjárásának megfelel, és még azt is átalakítja saját egyéniségéhez. Nem véletlen, hogy Tamási Áron egyik művében „akaratos népség”-nek nevezte honfitársait.
Az igaz, hogy a székely szikár gondolkodású nép, kemény munkával keresi meg a kenyerét. Életének nagy része mezőn és erdőn nehéz, megfeszített munkában telik, amit  történelmi hivatásának tudatában, nem zúgolódva, hanem természetes megnyugvással végez. 
Bármennyire is kitölti mindennapjait a kemény munka, mégis örömmel várja az ünnepeket, amikor kicsit megpihenhet. 
Ilyen ünnep itt a Millenárison a IV. Székely Fesztivál is, ahol több, mint száz kiállító, és többszáz fellépő igyekszik teljes képet adni az évszázadokon keresztül élő nemes hagyományokról.
A fesztivál programjából jól látszik, hogy a székelyek az ünnepek alatt sem szakadnak el a munkától.  Az erdők és mezők ihletét beleviszik hagyományaikba, így az teljes életük tükörképe lesz.
A büszke bércek lakói, mint ahogy népdalaikban is gyakran megéneklik, mindig szabadok akarnak maradni. Lelkiviláguk visszatükrözője ma is élő népművészetük. 
A székely kapuk cirkalmas faragványai, a fába vésett bölcs gondolatok, a viseletek, a festett bútorok, a régi idők ételei, vagyis a múlt tárgyi emlékezete még ma is a mindennapi élet részei a Székelyföldön. 
A méltán ismert széki táncok régies gazdagsága is annak köszönhető, hogy a hajdani táncélet szervezett keretei fennmaradtak, ma is élénken élnek a helyi közösségek mindennapjaiban.
A fesztiválon kiállítók és a programok szereplői tudják, hogy a megőrzésre kapott hagyatékot óvni kell, mert csak egy értékeit tisztelő közösség mutathatja a jövőt a következő generációk számára. 

Tisztelt Jelenlévők!
„Ha e zajló nagyvilágban baj és bánat kerget, jó szándékú szívvel mihozzánk betérhetsz.” -  ez a székely kapura vésett invitálás olvasható a Küküllő völgyében, de akár olvashatnánk ma itt a Millenáris bejáratánál is.
A IV. Székely Fesztivál sok magyart vonz ezen a tavaszi hétvégén.  Ezek a kivételes ünnepek összekötik a hagyományokat tisztelő vendéglátókat és a tradíciókat nagyrabecsülő vendégeket, mindazokat, akik a közös keresztény hitben, a nemzettudatban magyarnak, székelynek vallják magukat, akik itt, közösen egy olyan nagyszabású három napos ünnepélyen vesznek részt, amely hozzájárul az összetartozás tudatának erősítéséhez.
A Székelyföld mindig is a történelmi helytállás, a vallási türelem és a nemzetek megmaradásának példája, az értékes hagyományok őshazája volt.
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Ahogy a mondás tartja, aki járt már a székelyek szent hegyén a madarasi Hargita medvék lakta vidékén, sétált a százéves fenyvesekben, mászott a sziklás hegyoldalakon, hallgatta a hegyi patakok zúgását, látta a székely emberek természetközeli életét, az már nem ugyanaz az ember többé.
A IV. Székely Fesztivál ezt a földrajzilag ugyan távoli, de a lelkünknek mégis oly közeli világot és a közös ünneplés élményét hozza el a budapestieknek.  Köszönet érte.

