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2014. KÖN információs anyag

1./ MÁV-telep Ősrákosi Református Templom

A Rákospalota-Újvárosi Református Egyházközség gyülekezete miután 1936-ban felszentelte a XV.kerület Arany János utca 49. szám alatt található úgy nevezett „Magyar Sáfárság” nevezetű templomát, - az új és a MÁV- vagy Széchenyi- telepi (régebben ősrákosi) egyházrész területén felépítendő kultuszhely tervezésébe fogott. Ebben az időben Szabó Miklós (1928-tól) lelkész és id. Dr.Gyökössy Endre (1929-től) MÁV-főtanácsos, egyházközségi főgondnokok képviselték a presbitérium élén az egyházközség elnökségét. A MÁV még 1926-ban felajánlott az egyháznak az akkor még épülő telepen egy kb. 550 négyszögöles telket, amelyre a későbbiek folyamán kultuszhely és gyülekezeti ház épülhet. Ez a telek a mai Ozmán utca és Mozdonyvezető utca határolta területre esett. 
Id. Dr.Gyökössy Endre közbenjárására a MÁV Istvántelki főműhely (később Landler Járműjavító) főnöksége 1938-ban a telket a jelenlegi, Széchenyi utca 18. szám alatti ingatlanra cserélte. Az épület-komplexum egy templomból, s hozzácsatlakoztatva lelkészlakásból, illetve gyülekezeti házból állt volna eredetileg. A tervrajzokat Csaba Rezső építészmérnök-tervező elkészítette. A templom alapkő letétele 1939. május 18-án volt. Ekkor a MÁV-telepi egyházrész gondnoka Dinnyés Márton volt. Az ősrákosi református gyülekezetrész egyháztagjai példásan adakoztak, s az építésben is segítettek, hogy legalább a templom felépülhessen. Az építkezést az akkori Kultuszminisztérium és a MÁV is támogatta.
A templomépület 1944-re készült el, s Dr. Ravasz László püspök valamint Benkő István esperes részvételével illetve szolgálatával 1944.április 16-án került felszentelésre. Ekkoriban ifj. Dr. Gyökössy Endre az egyházközség hitoktató lelkészeként szolgált a gyülekezetben, s bár a későbbiekben Újpesten volt lelkipásztor, teológia tanár, 1994-ben a templom 50. jubileumi évfordulóján is jelen volt és rövid megemlékező beszédet tartott.

A kétszintes épület egy nagy és egy kis harangtoronnyal épült meg. Nagytornya 26 méter magas. Az alsó szinten gyülekezeti terem, illetve színpadterem épült, míg a templomszintet két szimmetrikusan épített lépcsősorral lehet elérni. Maga a templomtér 100 nm-es. 
Az 1950-es években a világháborús időket követően a vasárnap 9 órakor kezdődő istentiszteletet a földszinti teremben tartották meg, így a felső szint évtizedekig üresen állt. 
Sok gyűjtést, adományszerzést követően végül 1994.október 31-én ünnepi istentisztelet keretében vehette birtokába a gyülekezet a templomteret. A templomtérben elhelyezett két nagyméretű márványtábla tanúsága szerint az elmúlt 60 év alatt is megőrizte Isten az ő gyülekezetét a kezdetektől máig. A templombelső szószék feletti falán Dr. Kertész Kálmán presbiter 1997-ben készített fafaragása látható: a Magyarországi Református Egyház címere.
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A kistoronyban egy 80 kg súlyú harang hívogatja a híveket vasárnaponként az istentiszteletre. 1998-ban készült el a templom főfalán látható márványtábla, mely az épület rendeltetését hirdeti. Az istentiszteletek alkalmával egy Hollandiából kapott elektromos orgona szolgáltatja a kíséretet a gyülekezeti énekléshez, de a gyülekezet felújíttatta kicsiny harmóniumát is, mely évtizedekig szolgált. Említésre méltó a tárgyi emlékek közül a Dr. Nagy József presbiter által adományozott egyetlen tölgyfából készült úrasztal, melyet 1956-ban, a forradalomban lelőtt fia emlékére készíttetett, s adományozott a gyülekezetnek az 1970-es években. A templomban jelenleg vasárnaponként 9 órakor van istentisztelet, amikor is átlagosan 35-40 főt számláló gyülekezet érkezik a templomba.
2002-ben a vihar által tönkretett 26 méter magas palafedett tornyot fel kellett újítani, amely közel 5 millió forintba került. Ehhez jelentős anyagi segítséget adott a XV. kerületi Önkormányzat illetve a Budapest-Északi Református Egyházmegye. A felújítás közel 2 évig tartott.
2007. augusztus 23-án egy újabb vihar megtépázta a templomkertbe az 1944. évi átadás után telepített jegenyenyár (Populus nigra „Italica”) fasort. Két nap múlva, augusztus 25-én a következő viharban a fák leszakadó darabjai félelmetes károkat okoztak a MÁV Telepen és a környéken. Az önkormányzat elrendelte az életveszélyessé vált fák kivágását.

A Budapesti Városvédő Egyesület környezetvédelmi csoportjának két tagja, (néhai) Pesti László és Herczeg Géza értékes facsemetéket adományoztak az egyházközösségnek. 
A facsemeték beültetésénél gondot fordítottak a szakszerű ültetési módra, mely ma is megtekinthető a templomkertben.   
Az 1994 óta szabaddá vált földszinti aulában számos kiállítást rendez a Református Egyházközösség, és a MÁV Telep Baráti Köre Közhasznú Egyesület a Budapesti Városvédő Egyesülettel karöltve.

2008 óta a templom aulája ad otthont az évente megrendezésre kerülő MÁV telepi diák programok egy részének és felnőtt rendezvényeknek.

(Az ismeretterjesztő anyagot archív anyagok, megjelent újságcikkek alapján összeállította: Arlett Annamária)
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A templomépítő Csaba Rezső élete: 

Csaba Rezső Zeitler Rudolf néven látta meg a napvilágot 1903. október 3-án. Édesapja római katolikus vallású gőzmalom tulajdonos volt. Édesapja, Zeitler Rudolf 1912-ben, 34 évesen meghalt. Édesanyja, a Budapesten született, reformátusnak keresztelt Szollár Etel így 28 évesen egyedül maradt három gyerekével.
Rákosszentmihályra 19l8-ban, Makóról érkezett a családdal. Itt hamarosan rátalált az alakuló kis református közösségre, amelyik az elemi iskolában, később pedig egy szűk verandán fújta a zsoltárokat. 
Zeitler Rudolf 1923-ban felvételt nyert a budapesti református teológiára, ahol azonban fél év múltán megszakította tanulmányait.

A gyülekezetté növő közösség Karénekeskönyvét 1926-ban rendezte sajtó alá, azután, hogy az énekek összegyűjtője, a kiadás lelkes szervezője Kovóts Tibor váratlanul meghalt.

Csaba Rezső (Zeitler Rudolf) találkozása a rákosszentmihályi református gyülekezettel meghatározó jelentőségű eseménnyé vált életének, pályájának alakulásában. Itt ragadta meg először a sorsát végig kísérő két nagy szenvedély: az írás - szerkesztés és a tervezés - építés.
1927-bern az Iparművészeti Főiskola (akkor Iparművészeti Iskola) négy év tanulás után építő -iparművész oklevelét kapta meg. 
A Rákosszentmihály-Sashalmi egyházi híradó 1927-es számában elkészíti Zeitler Rudolf néven a templom építését szimbolizáló fejlécet. 

Első építészet-kritikusi megnyilatkozásai a Tér és Forma c. lapban jelentek meg 1929-ben.

Beszámolójában hírt ad egy ,,pestkörnyéki kultúrház" felépüléséről. (Akkoriban az épületet tervező Árkay Aladár mellett belsőépítészként dolgozott.) Az épületről adott részletes ismertetése akár alapul szolgálhat a későbbi koroknak a renoválások elvégzéséhez. A Kálvinista Szemlében pedig arra teszi a hangsúlyt, hogy ,,egy ilyen nagyterem a gyülekezeti élet szempontjából sokkal többet ér, mint egy rideg, monumentális, fűthetetlen, kongó nagy templom."
A pestszentlőrinci templombelső megtervezése kapcsán további ismeretségekre tesz szert, melyek későbbi építész pályafutását meghatározzák. A pestlőrinci templomépítés Mányoki Sándor lelkipásztorsága alatt vett komoly lendületet. 1932 júniusában megszerezték a gazdasági válság nyomán csődbe jutott Lipták-féle vasgyár acél tetőszerkezetét és faanyagát. A tetőszerkezet mérete határozta meg az építendő templom méreteit, melynek külső terveit Árkay Bertalan, a belsőket pedig Zeitler Rudolf készítették el.

1933-ban id. Dr. Gyökössy Endre vezetésével a tanácstagok közül néhányan a pestszentlőrinci templomépítést mentek tanulmányozni, ahol találkoztak Zeitler Rudolffal. Újvárosba visszatérve ajánlották a parochiális tanácsnak, hogy kérjen a megismert építésztől terveket. Végül az ő elképzeléseivel azonosult a döntéshozói fórum, így Zeitler Rudolf tervezhette meg a Magyar Sáfárság Templomát. (1933-as év folyamán magyarosította nevét Csaba Rezsőre, valószínűleg id. Gyökössy Endre tanácsára.)
1933-ban a maga szerkesztette „Építőmunkás” c. folyóiratban Márkus Lászlóval és Petrovácz Gyula képviselővel vitatkozik a Rimanóczy Gyula tervezte pasaréti templomról, bemutatja az óbudai evangélikus egyház tervpályázatát és rovatot nyit az 1930 és 1933 között épített új budapesti templomok bemutatására.

Tollából újságcikkek jelennek meg a Kálvinista szemlében, a Magyar útban és a Hajlék folyóiratban.

1929 és 1944 között 6 lapot szerkesztett. Ezekben és más lapokban - egyik levele szerint - összesen 168 cikket, tanulmányt publikált.

Tobzódó névhasználata is e szenvedéllyel űzött mesterségének egyik tünete volt.
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Első szerkesztői működési területe a Soli Deo Gloria lapja: a Református Diákmozgalom, 1929 és1932 között volt felelős szerkesztője. E lap volt a bölcsője az Új Magyarországnak és a Magyar Útnak is. Erről - a Magyar Utat értékelve - így irt:

,,Ez a lap együtt nőtt fel a kálvinista életforma aktív nemzedékével. A Magyar Út fejlődése-szerves és egyenletes. Nem tegnap született ötletszerűen, nem összefutott érdekek hirtelen nekirugaszkodása, nem fantaszták ábrándozása és nem hiú emberek irodalmi tetszelgése.”

Kérdés, hogy Csaba Rezső, mint tervező építész hogyan érvényesítette a publicista építészi elképzeléseit, hogyan merített Erdély templomépítészeti hagyományaiból és hogyan élt a modern építés új lehetőségeivel?

És miért éppen Csaba Rezső (Zeitler Rudolf) érvényesítette volna a Rovó Zoltán újságcikkekben oly szépen megfogalmazott elveket? Azért, mert a két személy ugyanaz! Csaba Rezső a Rovó Zoltán álnevet több cikkében is használta: a Református Diákmozgalomban, az Új Magyarságban, a Magyar Útban, de a Tér és Formában is. Rovó Zoltán kilétét egy Debreczeni Lászlónak Kolozsvárra küldött, Református Diákmozgalombeli levélből is megtudhatjuk: ,,Rovó Márton a kalocsai székesegyház építésénél a tizenharmadik században dolgozó kőfaragó, akinek sírlapja a nevét tartalmazó felirattal fennmaradt.

(Új Magyar Lexikon). ..A templomépítő választotta magának tehát egy 800 éve élt építőmester nevét. (Újságcikkekben használt nevei még Csanádi Rudolf, Szólás Péter, Őszi Zoltán)
1933-ra befejezte a Rákospalota-Újvárosi református templom tervezését.

Az 1933-39. közötti időszakban tervezte a Mátyásföldi -, a Rákospalota Ó-városi -, és a MÁV Telep ősrákosi református templomokat.

A rákospalota-óvárosi templom felszentelése 1941. május 31-én volt. A tervezőnek Juhász Lászlóhoz írt leveléből (Magyar Út 1943. 26-27. sz.) furcsa dolgokat tudunk meg: ,, .. . a palotai templomavató ünnepségén a kíváncsi sokadalom utolsó soraiban vezekeltem és levélben is kijelentettem a gyülekezet lelkészének, hogy a templommal nem azonosítom magam.”  Miért ez a tagadás? A Magyar Út 1941. 12. sz. cikkéből derül ki:

„ Pestkörnyék egyik legnagyobb egyházközössége templomépítésre szánta el magát. A pályázaton első helyen beérkezett tervezőnek szívügye volt a magyar református templomstílus kialakítása. Az egyházközösség lelkésze Angliában tanult, s az angol-gót templomok emléke nosztalgiává sűrűsödött benne. Angliai fényképekkel, sajátkezű vázlatokkal befolyásolta a tervezőt, aki ellenállt, de a tízedik vázlattervnél már beadta a derekát. Így aztán felépült a magyar főváros tövében, a magyar vallás egyházának gótikus temploma. Természetesen 1940-ben, Magyarországon egy református egyházközösség filléreiből gótikát csinálni nem lehet. Ehhez pénz, kő- és középkor szükséges. Ebből a templomból nem lehetett egyéb, mint fából vaskarika. A tervező meggyőződés és őszinte lelkesedés nélkül dolgozott a templomon, s valahányszor ceruzát vett a kezébe meg kellett alkudnia meggyőződésével, építőművészeti hitvallásával. Megtehette volna azt is, hogy a megbízást visszaadja, de ugyanakkor pályaváltoztatásra is el kellett volna határoznia magát, - mert az építész mégiscsak abból él, hogy épít.”    
Hogyan élte meg a háború utáni zavaros éveket? Nem tudhatjuk. 

Élete utolsó heteiben, amikor évtizede kínzó betegségén úrrá lenni már nem tudott, a rákosszentmihályi gyülekezeti ház egyik szobájába húzódott vissza, ahol a hajléktalanná vált hajléképítőt befogadták, s 1955-ben bekövetkezett haláláig gondoskodtak róla.
Tevékenységének utóélete sok-sok hallgatás után nemrég kezdődött el, munkásságának értő elemzését azonban még ezután kell majd elvégezni.

(Az ismeretterjesztő anyagot korábbi kiállítási tablók és archív anyagok segítségével összeállította: Arlett Annamária)
-4-



2./ A MÁV Telep rövid története: 
Az első gőzvontatású vasutat a Magyar Középponti Vasúti Társaság építette Pest és

Pozsony között. Ennek első, Pest és Vác közötti, Rákospalotát is érintő szakaszát 1846.

július 15-én adták át. Az első javítótelep a Nyugati Indóház mellett 1847-től üzemelt. A

vasút lendületes fejlődése indokolttá tette, hogy a városon kívül is létrehozzanak

járműjavítót. Az vasúttársaságok államosítása után az új tulajdonos, a MÁV Igazgatósága

az első vasútvonal mentén megvásárolt egy 65 hektáros területet, ahol megépítette a

Pesti (Istvántelki) Főműhelyt. A lakótelep építését 1906 körül határozták el (Buza 1995.

119.).
Miután az uralkodó 1908. július 20.-án szentesítette a Budapesten és környékén

államköltségen építendő munkáslakásokról szóló törvényt, a MÁV megvásárolt egy 35

hektáros területet Palota-Újfalu keleti határán gróf Károlyi Istvántól, amelyen az országos

filoxérajárvány idején (1880-1890) felhagytak a szőlőtermesztéssel, hogy felépítse alkalmazottainak lakótelepét. A terveket a „Budapesti pályaudvarok építő felügyelőségének” építészirodája készítette, Széchy Főfelügyelő vezetésével. A tervezés tekintetében az 1908. év meghatározó volt, ekkor készültek az óvoda, az iskola tervei, a tisztviselőház, az első hat és tizenkét lakásos emeletes házak tipustervei, a melléképületek (tyúkól és disznóól) kerítések, kertkapuk tervei. A másfél emeletes lakóházakban 6, vagy 12 lakás található, az utóbbi két 2 hatos blokk egybeépítésével. Az egyik típusnál a pincézetlen földszinti két lakás felett két első emeleti, míg az alápincézett félemelet felett egy másfél emeleti lakást alakítottak ki. A másik típusnál mindez fordítva van, 1 pincézetlen a földszinten, felette 1 lakással, 2 az alápincézett rész felett, felette két lakással. 
Az épületeket gravitális, zárt csatornarendszerbe kötött angol WC-vel, konyhai vízcsappal

tervezték, a stílust a szecesszió magyaros irányzata (Bibó 1974. 185.) jellemezte.

A tervezésben a masszívság párosul a könnyed ívek hordozta játékossággal, a rafináltan

elhelyezett nyílászárók megannyi variációjával a tetőtéri homlokzaton és magán a tetőn is

(néha ovális, néha négyszögletes, négyzetes, vagy téglalap alakú, vas – üveg – fa, fa –

üveg, vagy horganyzott lemez kibúvók és szellőzőnyílások). A kémények egyúttal

díszítőelemek is. A felületképzést a visszafogottság, tartózkodás, a nyers, festetlen vakolat

jellemzi. A praktikusan használt elemek egyben az épület díszeiként szolgálnak. A fa

verébdeszkákat az akkor ismert legmodernebb technikai eszközök alkalmazásával,

nagyüzemi módon mintázták, a pala tetőborításból játékosan kiszögellő faelemeket

szintén nagyüzemi gyártásban elkészített apró kis szív „lyukakkal” díszítették. Az ablakok

osztottak, zsalugáteresek. A MÁV dolgozói a lakáshasználathoz kaptak egy pincerekeszt a

tüzelő tárolásához és a padlástérben egy rekeszt a ruhaszárításhoz. A lakásokhoz külön

mosókonyha tartozott vízvezetékkel, csatornázva és óriásüsttel, alatta fűtési lehetőséggel,

melynek füstelvezetését külön kaminnal biztosították.

A földmunkák során kibányászott homokot, homokkövet felhasználták az építkezés során.

A fehér mészhomoktéglából épült házak a kellő falvastagság ellenére, az anyag
sajátossága miatt nehezen kifűthetőek, a homokkő pedig nyirkos idő esetén felszívja a

nedvességet.

Minden lakáshoz tartozott (és ma is tartozik) kert és gazdasági udvar, amelynek mérete arányos a lakás méretével. A kertek első kerítései ugyanúgy, mint telkeken belül fából készültek, vasbeton oszlopokkal. A nagyméretű bejárati vaskapuk, és a közös udvarrészhez vezető földutak biztosították a tüzelő, esetenként a bútor, élelmiszer, szikvíz, stb. beszállítását.
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A kertek mérete 250-280 négyzetméter közötti, a gazdasági udvaroké 16-22 négyzetméter. A lakások ablakaiból rá lehet látni a saját kertrészletre, és a gazdasági udvarokra. Minden kerthez saját csap van a locsoláshoz. A hatos blokkokon belül a privát szférát és a közösségi életet a vasporolós közös udvar foglalta egységbe. A telkek, utcák kialakítása, a házak egymás közötti távolsága, egymástól való elcsúsztatása biztosította a magánszféra integritását.

Az első ütemben megépült, földszintes házak mellett, a „régi MÁV Telep” szívében 1911-re elkészült az iskola, mellette az óvoda. A MÁV-telepen létesült az első állami iskola (Barcza 1974. 356.). 

1920-27 között zajlott a leszámítolás (átadás, átvétel, költségelszámolás) a Speciális Építkezések Részvénytársasága felé. A Magyar Királyi Államvasutak Budapesti Pályaudvarok Építő Felügyelősége Széchy Főfelügyelő és Balassa Ernő vezetésével, Kőrösi Lajos az  Istvántelki Társvállalkozók képviseletében kézjegyével és pecsétjével látták el a dokumentumokat. (MÁV Dokumentációs Központ és Levéltár.)

A katolikus templom alapkövét 1935-ben fektették le. A református templom alapkövét 1939-ben helyezték el, az építkezés 1944-ben fejeződött be. (Buza 1995. 121.)  
A közpark és játszótér helyén a 20-as évekig még legelő és piac volt. 
A MÁV-kertészet kezdetek óta szállította virágait és fáit a MÁV egész területére, de

gazdasági tevékenységet is folytatott, valamint gondozta az úthálózat melletti parkos

részeket. (Az építkezést és a MÁV telekvásárlását megelőzően a szőlészet mellett

kifejezetten gyümölcs és zöldségtermesztéssel foglalkoztak a terület egykori lakói,  Budapest, Gödöllő részére szállítottak zöldséget, gyümölcsöt.)

A telep város volt a városban, amit szisztematikusan a vidékről a városba költözőknek

terveztek, piaccal, óvodával és iskolával, orvosi ellátással, saját csendőrséggel. A MÁV

tartotta karban az épületeket, a MÁV fizette az orvost, a fogorvost és a gondnokot.

Saját kertésze is volt, Jánosy Rezsőnek hívták. Budapest közparkjaiba is innen vitték a

virágot (Buza 1995. 120.) A MÁV-telep egy tervszerűen lefolytatott telepítés jó példája lett

(Nádas 1974. 132.).

A telkek egy nagyobb rendszerbe illeszkedtek. A teljes terület a tisztviselőház felől, amely

a település legmagasabb pontja, enyhén lejt a főutak irányába. Az utcáknak az I.

világháborúban a Monarchiával szövetséges hatalmakra utaló nevet adtak (Bajor, Ozmán)

(Buza 1995. 175., 186.). Az 1930-as években a telep belső rendjének változtatásával

összefüggésben új utcák jöttek létre (Mentő, korábban Testvériség, Mozdonyvezető,

korábban Honvéd) (Buza 1995. 175., 184.). Az Újpestet és Nagyiccét összekötő lóvasúti

közlekedés modernizációjával létrejött a mai Szent Korona útján a kétsínes HÉV

közlekedés. A lakótelepet ez az egyetlen főút szelte keresztül, ahol az építkezésnél és egy

darabig még utána is Helyi Érdekű Vasút közlekedett, az utca mindkét oldalán sínekkel.

Később két villamos vonal biztosította a kapcsolatot a város és munkahely felé. A HÉV

pestújhelyi (Csömör felé szelte át a szántóföldeket) végállomását a 69-es, míg a 67-es

villamos végállomását a 65-ös villamossal lehetett elérni. Ezzel a két villamossal lehetett

eljutni a Dugonics utcáig, és onnan gyalogszerrel az Istvántelki Főműhely bejáratáig, vagy

a vasútállomásra.

Az útburkolat domború – egyébként igen tartós alapanyagú - elemei nem teljesen egymás

mellé vannak elhelyezve, így a csapadék a földbe is tud szivárogni, míg az út szélén

részben fennmaradó vizet a növényzet azonnal hasznosítja.

A telkek közötti úthálózat alkalmas volt a korabeli szállításra mind lovas kocsin, mind

autóval. Mivel a helyi lakosok vagy kerékpárral vagy gyalog közlekedtek, így különösebb

közlekedésre szánt útra a telepen belül nem volt szükség. 
A lakótelep házai a korát megelőző zárt csatornahálózattal rendelkeztek. 
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A közutakat úgy alakították ki, hogy természetes lejtéssel a főutakon elhelyezett csatornanyílásokig jusson el az eső, vagy olvadt hólé, miközben az utak szélén elhelyezett növényzet felszívhatta a nedvességet.

A II. világháborúban a házak közé légoltalmi bunkereket építettek, melyeket 1944-ben a

katolikus felekezet szentelt fel és először néhányat helyi kápolnaként használt. Néhány házat bombatalálat ért, de a kár nem volt jelentős.

Az 1945-ben állami tulajdonba került MÁV megtarthatta a telep feletti felügyeleti jogát. (Buza 1995. 121.) 
1950-ben Rákospalota Budapest XV. kerülete lett. A Járműjavító és a MÁV Telep felvette a Landler nevet. A MÁV Építési Főnökség egy kihelyezett irodája látta el a felügyeletet a Telep felett. 
1956-ban, a harcokban a Vasutastelep utca - Széchenyi út sarkán lévő ház teteje leégett, utóbb jóval egyszerűbb formában állították helyre. A lakók felhagytak az állattartással, a régi gazdasági udvarok egy részét a MÁV engedélyével és hozzájárulásával beépítették és gazdasági épületként (szerszámok tárolása, kerékpár, motor vagy autótárolóként) használták.

A lakások belső és ehhez kapcsolódóan külső modernizációját – fürdőszobák építését a hatvanas évektől szintén a MÁV engedélyével végezték a lakók. A fürdőszoba kialakításának költségeit lakbér elengedésével kompenzálta a MÁV. A bérleményhez tartozó gazdasági udvarok beépítése a MÁV Építési Főnökség engedélyével és olcsó építési anyagok biztosításával (például: bontott faanyagok) szintén ez idő tájra esik. 
Az ablakok cseréjét ehhez kapcsolódóan viszont a MÁV Építési Főnökség kihelyezett egysége végezte, a MÁV költségein.  (Boltíves ablakok megszüntetése, új típusú ablakok, zsalugáterek, a lépcsőházakban ajtók áthelyezése, a lakásokban a belső terek megváltoztatása, kapcsolódva a lakások belső modernizációjához.) Ezeket a belső és külső átalakításokat ma már nem lehet követni, hiszen a hozzájuk kapcsolódó tervi dokumentumok nem maradtak meg. Jól érzékelhetőek viszont az épületek külső megjelenésében, mert a házakat ez után a beavatkozás után többnyire újra festették, a hatvanas, hetvenes években.
A 4 lapos tetős ház a 70-es években épült meg, a kertészetből elvett területen.
A 70-es években az M3-as építése miatt 3 földszintes és 1 tizenkét lakásos épületet

lebontottak. 1973 végéig három, 11 szintes ház épült a MÁV-telepen. (Pataki 1974. 576.).

A Rákos út mentén hét földszintes lakóház lebontásával összesen 7 darab 11 szintes ház épült

fel. A maradék 20 földszintes lakóház lebontásával a 80-as évek elejére felépült egy új, 11

szintes házakból álló lakótelep. Az M3-as bekötő szakaszának megépítésével a telep 3 maradék emeletes háza a Rákos út - Wesselényi utca Piaci oldalán az M3-as túloldalán

rekedt. A MÁV 1987-ben adta le a földhivatalba a Budapesti Műszaki Egyetem által elkészített további beépítési tervrajzokat, melyet az akkori bérlők (MÁV dolgozók!) radikális fellépése miatt elhalasztottak, majd jött a rendszerváltás.  

A rendszerváltás utáni privatizáció 1991-ben kezdődött és folyamatosan zajlik napjainkig. A mai tulajdonosok zöme egykori bérlakását vásárolta meg a MÁV-tól. A privatizáció során elkövetett hibák és hiányosságok felszámolása nem kis feladatot ró az önkormányzatra és a tulajdonosokra. 

A MÁV Telep 1994. II.1-től Fővárosi Közgyűlési határozattal védett épületegyüttes, sajnálatos módon ez a földhivatali nyilvántartásból mindmáig hiányzik.

2007-ben újabb beépítés veszélye fenyegette a telep maradék, érintetlen részét. Újabb lakossági összefogás, 2008-ban megalakul a MÁV Telep Baráti Köre KHE, a MÁV Telep tulajdonosainak, lakosainak jelentős támogatottságával benyújtja a Jövő Nemzedékének Országgyűlési Biztosához kivizsgálási kérelmét, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalba pedig a terület „műemléki védettségű táj” nyilvánításának kérelmét. 
Az eljárás jelenleg folyamatban van.
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Budapest XV. kerület önkormányzatának beruházásából megkezdődtek az utcahálózat felújításai és szintén kerületi beruházásból az Ozmán utcai elbontott óvoda területén egy rekreációs program keretében kialakításra kerül a közpark és játszótér.
(Az archív anyagokat gyűjtötte és ezek alapján az ismeretterjesztő anyagot összeállította:

Arlett Annamária)
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3./ Széchenyi lakótelep:

HELYSZÍN: Budapest XV. Kolozsvár utca, Szent Korona útja

Magyarországon a lakótelepek építésének ugyan több mint évszázados története van, állami szintű lakáspolitikáról mégis csak a II. világháborút követő időszaktól kezdődően beszélhetünk. Ekkor alakult ki az a program, mely a társadalom széles rétegei számára kívánt egészséges körülmények közötti lakhatási lehetőséget biztosítani. Két további feltétel határozta meg az állami lakásépítés koncepcióját: a relatív gyorsaság – Budapest 1873-as létrehozása óta állandó lakásínség mutatkozott, melyet néhány évtized alatt akartak felszámolni –  és az olcsóság – a több százezer lakás felépítését a költségvetés teherbíró képességéhez kellett igazítani. Az 1950-es, ’60-as években számos kísérlet zajlott lakótelepek építésére, melyek eleinte hagyományos építési módszerekkel készültek.

Ebben az időszakban született az 1950-ben kialakított Nagy-Budapest egyik peremvárosában, a XV. kerületben (Rákospalotán) a Széchenyi-lakótelep. A telep tervezése és építése – 1953 és 1956 között –  egybeesett a szocialista realizmus magyarországi időszakával. A tervezőmérnök Fábián István (1921-2013) nem tartozott a szocreál építészet nagy teoretikusai közé, egyike volt azoknak a mérnököknek, akiknek pályája nem sokkal a szocreál erőltetése előtt kezdődött, és akarva akaratlanul az uralkodó stílusirányzatnak megfelelően kellett megfogalmaznia tervezőmérnöki munkáit.

A telep épületei típusterv alapján készültek (hasonló épületekre nem messze, a XIV. kerületben bukkanhatunk, a Dúl Dezső által tervezett Erzsébet királyné úti lakótelepen). A Széchenyi-lakótelepen 8 négyszekciós, 8×40 lakásos, szintén nyolc 12 lakásos kockaház, és 2 egyszekciós (12-12 lakásos)  kétemeletes, téglaépület épült. Az épületek már előregyártott vasbetongerendákkal készültek, így a telep a későbbi ipari lakásépítés két elemét is tartalmazza: a típustervek alapján készült lakásokat és az előregyártott elemek felhasználását. A lakótelephez egy kisebb iskolát, és egy – az egyik lakóház földszintjén kialakított – óvodát is építettek. Összesen 440, meglehetősen kis alapterületű (36-50 m2) lakás épült itt. Az eredeti építési határidő a tervek alapján 1954 volt, ez azonban a tervmódosítások miatt 1956-ra csúszott. A három éven át tartó építkezésen 600 munkás dolgozott, a tervezett költség 28 millió (az MNB inflációs kalkulátora szerint mai áron 1,5 milliárd) forint volt.

A szocreál építészetnek a Szovjetunióban akkor már évtizedes elmélete és gyakorlata volt. A stílus a munkáshatalom nagyságát, nagyszerűségét hivatott demonstrálni a városépítészet eszközeivel. A szocreál egyik nagy ellentmondásossága abban rejlett, hogy számos kislakás épült, sőt az úgynevezett „Cs”-lakás, vagyis a csökkentett komfortfokozatú lakások építése is ebben az időszakban készült, ám az épületek díszítettsége gyakran igényes, s ebből adódóan költséges volt: visszanyúlt egyenesen a klasszicista építészet formáihoz. Vagyis míg a lakás alapterületén, felszereltségén spóroltak, a ideológiai alapon nyugvó díszítésre sokat költöttek. Itt Rákospalotán ugyan nem találkozni a „sztálinbarokk” túlzásaival, de vannak olyan fővárosi építészeti emlékek, ahol a munkás-paraszt hatalomra utaló grandiózus díszek is láthatók.

 Magyarországon Révai József kultúrpolitikus 1951-es építészetről szóló beszédétől számítjuk a szocreál kezdetét, és Sztálin 1953-as halálát követően Hruscsov volt az, aki véget vetett az építészetre nehezedő ideológiai nyomásnak (elsősorban a díszítés költséges, túlzó voltára hivatkozva), ám ezt Magyarországon csak 1956-ra ültették át a gyakorlatba. Magyarországon tehát az 1951 és 1954, de inkább ’56 közötti öt évben tervezett épületek a szocialista realizmus stílus reprezentánsai – köztük ez a kislakótelep is, Rákospalotán.

(Az ismeretterjesztő anyagot archív anyagok felhasználásával összeállította: Rátonyi Tamás Gábor)
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