Tisztelt rektor úr, elnök asszony, rektor, dékán és főigazgató hölgyek és urak, tisztelt hallgatók!
És akikhez szavaimat intézem, kedves elsőéves műegyetemisták!

Önök, ahogy átlépték ennek az épületnek a küszöbét, másként fogják berendezni az életüket, mint eddig. Valami új, valami más, de valami nagyon szép kezdődik. Olyan, aminek útravalója, emléke egész életükben el fogja kísérni Önöket. Olyan nagyhírű intézmény egyetemi polgárai mától, amely nemzetközi szinten is méltó helyet foglal el. A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem méltósága, tekintélye az elmúlt közel két és félszáz esztendő kiérlelt oktatói és tudományos munkájának, szellemiségének eredménye.
Teher is ez, mert felelősséget hoz magával. Mostantól meg kell felelniük a múlthoz, professzoraik, tanáraik, a kutatómérnökök, tervezők, megvalósítók, kivitelezők, a magyar ipar és tudományos élet kiválóságai hagyományainak és természetesen legelőbb a magas tanulmányi követelményeknek is.

A felnőtté válás időszakát kezdik meg. Azokat az éveket, amikor megalapozzák majdani jövőjüket. Egyáltalán, lehetőséget adnak önmaguk számára, hogy hivatást, munkát találjanak, hogy elhelyezkedhessenek kutató, ipari vállalatoknál, innovációs, tervező, kivitelező, lebonyolító cégeknél, vagy épp az egyetemi campuson maradva további tudományos munkát végezzenek, vagy saját vállalkozásukat indítsák el, hogy alakíthassák a saját sorsukat. Az egyetemi esztendők ennek a vállalkozásnak az alapító évei, amikor nemcsak a szakmát, a hivatást sajátítják el, de megtanulnak felelősen gondolkodó és cselekvő felnőtt emberré lenni. A Nobel-díjas Szentgyörgyi Albert az egyetem feladatainak összetettségét fogalmazta meg, amikor azt mondta, hogy „az egyetem feladata hármas. Legősibb hivatása gyűjteni, terjeszteni és gyarapítani az emberi tudást. Második feladata kis számban nevelni a jövőnek tudósokat, akik majd ezt a hivatást tőlünk átveszik. Újabb eredetű, de nem kevésbé magasztos az egyetemnek harmadik hivatása: a haza számára polgárokat nevelni, akik el vannak látva a szellem fegyverével.”
A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Küldetésnyilatkozata éppen ezekre a gondolatokra adja meg az aktuális választ, amikor így fogalmaz:

„A BME, mint a magyar felsőoktatás magas presztízsű intézménye, hivatásának tekinti az erős alapképzésre épülő differenciált, többszintű minőségi oktatást és tudományos képzést, a kutatást, fejlesztést és innovációt, valamint a tudományos minősítést a műszaki- és természettudományokban és a gazdaság- és társadalomtudományok egyes területein.”

Egyetemistának lenni, különleges státusz. Még különlegesebb, ha műegyetemista valaki. Nemcsak azért, mert a jövő építő és alkotó mérnökei kerülnek innen ki, hanem azért is, mert olyan lelki és társadalmi közegbe, ahol október 23-án arra emlékezhetnek, hogy az egykor volt műegyetemisták nemcsak tudásból, hanem emberségből és főként hazafiságból is hitet tettek. Nem túlozunk, ha azt mondjuk: igazán innen indult az 1956-os forradalom. Aki itt kapja meg a diplomáját, hiszem, hogy nemcsak a tárgyi világ építőmestere lesz, hanem nemzetalkotó emberré is válik. 
A budapesti műegyetem több évszázados múltra tekint vissza. Az első polgári mérnökképző intézet Európában. Érdemes feleleveníteni, hogy a Műegyetem első, közvetlen elődintézménye az 1782-ben – a budai tudományegyetem bölcsészeti karának kebelében – alapított, Institutum Geometricum néven ismertté vált mérnökképző intézet volt. Alkalmazott matematikát, mechanikát, földmérő, vízépítő ismereteket tanítottak, terepgyakorlatokat rendeztek. Közel száz esztendővel később, 1856. szeptember 30-án írta alá Ferenc József azt az előterjesztést, amely Industrie Schule Joseph Polytechnikum néven felsőfokú tanintézetté vált. Az 1850-es években német nyelven folyt az oktatás, 1860-ban tértek magyar nyelvre.

Az 1871/72-es tanévvel kezdte meg működését a Királyi József Műegyetem. A világon az első műszaki felsőoktatási intézmény volt, amely a nevében az egyetem szót viselte. Az 1871-ben felállított három szakosztály az egyetemes, a mérnöki és a gépészmérnöki volt. Az egyetemes szakosztály első dékánja id Szily Kálmán, a mérnökié Kruspér István, a gépészmérnökié Bielek Miksa volt. Története során aztán volt József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi, Budapesti Műszaki, Építőipari és Közlekedési Műszaki, újra BME, mígnem 2000. január 1-től a jelenlegi neve: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem.
Az esztendők, az iparosodás és a gazdasági fellendülés esztendői, a századforduló polgárosodott világában olyan nagyszerű mérnökök kerültek ki innen, a Műegyetemről, akik nemcsak a tudomány, hanem a nemzetté válás időszakában, haza iránti elkötelezettségük terén is sokat tettek munkásságukkal. A teljesség igénye nélkül például Zielinszky Szilárd, Steindl Imre, Kós Károly, Kandó Kálmán, Kármán Tódor, Teller Ede, Tarics Sándor, Kézdi Árpád, Széchy Károly, Pogány Frigyes, Simonyi Károly, Gábor Dénes, Bánki Donát, Zipernovszky Károly, Makovecz Imre. Magas szintű tudás képviselői, akik nemcsak idehaza, de világszerte öregbítették a magyar mérnökképzés hírnevét. Olyan nagyszerű emberek, alkotó elmék, akik részesei a modern ipari világ megalkotásának, és felépítették, nem túlzás a kifejezés, az országot.
Kedves első évfolyamosok! Most még valószínűleg nyomasztó ekkora elődök árnyékában élni és tanulni, ami természetes, de bizonyos vagyok abban, hogy Önök közül is kikerülnek majd olyan utódok, akik tudományos munkájukkal a jövő nemzedék majdani problémáit sikerrel oldják meg. Engedjék meg, hogy igaz elismeréssel itt gratuláljak a közelmúltban Szent István ünnepén odaítélt állami kitüntetésekhez, melyeket néhányan az egyetem tanárai közül vehettek át. Tisztelettel köszöntöm a kitüntetett dr. Michelberger Pál professzor urat, akadémikust, SWzéchenyi-díjas gépészmérnököt, dr. Zombory László professzor urat, dr. Szesztay Attiláné egyetemi adjunktust, Kollár István MTA doktort, Tánczos Lászlóné és Vajk István egyetemi tanárokat.

Ők a jelen, a mai tudományos, szakmai munka magas szintű eredményeit képviselő oktatók, tudósok körébe tartoznak.

Önök pedig az utánuk, még pontosabban az utánunk következő nemzedék. Sok, és nem könnyű munka vár Önökre. Előbb az egyetemen, majd még több az egyetem falain kívül. Önökre, az Önök józan, arányos, racionális gondolkodásmódjára egyre inkább szükség van az élet számos területén. Ott is, ahol ma talán még el sem képzelik. Váljanak hamar műegyetemistává, mert megéri. Kérem Önöket, hogy őrizzék a Műegyetem hagyományait, képviseljék, folytassák nagyszerű múltjának eredményeit, legyenek bátrak, kitartóak, méltók az egyetem szabadságot, nemzeti elkötelezettséget, hazához való hűséget megjelenítő eszmeiségéhez, és ne hagyják hátra soha az egészséges érzelmeket sem.
Kívánom Önöknek, hogy szorongásoktól mentesen, biztonságban, az egyetem gondoskodó és óvó falain belül sikeresen vegyék a vizsgaidőszakokat, és miután kézhez vették mérnöki diplomájukat, legyenek a nemzet hűséges építőmesterei. Maradjanak itthon! Segítsenek ennek az országnak!

Szeretném megköszönni az egyetem vezetőinek, oktatóinak, kutatóinak, dolgozóinak, hogy hivatástudatukkal, teljesítményükkel sikerrel őrzik a Műegyetem tekintélyét, Önöknek pedig, kedves első évesek, jó munkát, szép éveket, tartalmas, hosszú, boldog életet kívánok.

