3. melléklet

Pályázati űrlap:
A szervezet tevékenysége és eredményei
(Csak abban az esetben töltse ki, ha a pályázatát személyes vagy postai úton – tehát nem elektronikusan – szeretné benyújtani! Van lehetőség arra is, hogy a pályázati űrlap elektronikus verzióját küldi be, és a pályázat további részét képező dokumentumokat [lásd Pályázati kiírás 6. pontja] pedig személyesen adja le a Főpolgármesteri Hivatal Központi Ügyfélszolgálatán nyitvatartási időben, vagy postai úton küldi be. A pályázati űrlap elektronikus változata elérhető itt: https://budapest.hu )
Szervezet neve:
Szervezet alapításának éve:
Az Ön szervezete területileg hol tevékenykedik? 
· Csak Budapest területén.
· Budapest területén belül és azon kívül is.
· Csak Budapest területén kívül.
A szervezet közösségi média oldala(i)nak címe(i) (ha van):
A szervezet fő célcsoportja(i):


A pályázat keretében történő további kommunikáció érdekében kérjük, foglalja össze egy-két mondatban a szervezet tevékenységét! (A pályázat során honlapunkon és egyéb kommunikációs felületeinken [pl. közösségi média posztban, plakátokon] rövid formában hogyan mutathatjuk be szervezetét?) (max. 500 karakter szóközökkel együtt)




[bookmark: _Hlk171346654]Kérjük, bővebben mutassa be a szervezet tevékenységét! A bemutatásban kitérhet a következő fő szempontokra: miként járul hozzá szervezete Budapest lakosságának jólétéhez, a főváros fejlődéséhez és élhetőségéhez? Szervezete aktivitása miben hiánypótló városunk, közösségeink számára? (A szövegbe illeszthet internetes hivatkozást, mely a bemutatást tovább színesítheti.) (max. 3000 karakter szóközökkel együtt)

Kérjük, mutassa be, hogy a szervezet milyen innovatív/kreatív eszközöket használ tevékenysége során! (Például bemutathatja, milyen újszerű módszereket alkalmaz a célcsoport bevonására; milyen kreatív marketinget használ a figyelem felkeltésére; a szervezet működtetése, felépítése mitől innovatív/kreatív stb.) (max. 800 karakter szóközökkel együtt)

Kérjük, mutassa be, a szervezet hogyan működik együtt másokkal vagy von be másokat a tevékenységébe! (Például bemutathatja, szervezete hogyan működik együtt más civil szervezetekkel/állampolgári kezdeményezésekkel, vagy hogyan vonja be a helyieket - akár az egész budapesti lakosságot, akár a szűkebb értelemben vett helyi közösséget - a tevékenységébe.) (max. 800 karakter szóközökkel együtt)

Kérjük, mutassa be, hogy a szervezet milyen tényleges hatást/eredményeket ért el Budapesten! (max. 800 karakter szóközökkel együtt)






